

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 7 января 1975 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 4 (11010)
Цена 2 коп.

ВЫШЕ ЗНАМЯ ВСЕНАРОДНОГО
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНО-
ВАНИЯ ЗА УСПЕШНОЕ ЗАВЕРШЕ-
НИЕ ПЯТИЛЕТКИ, ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ
ВЕЛИЧЕСТВЕННЫХ ЗАДАЧ, ПОСТАВ-
ЛЕННЫХ XXIV СЪЕЗДОМ КПСС!

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС К ПАРТИИ, К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Ответ люберчан:
ударный труд

СЛОВО СДЕРЖИМ

Утром в минувшую субботу многие труженики Кореневско-го завода строительных материалов и конструкций с волнением услышали по радио Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. А после окончания первой смены они собрались на митинг, чтобы выразить свою решимость делом ответить на призыв партии.

— До сердца каждого из нас дошли слова Обращения ЦК КПСС, — сказал в своем выступлении директор завода А. И. Усачев. — И я убежден, что наши силикатчики скажут в ответ свое твердое слово.

— А слово наше короткое, — заявил мастер цеха В. А. Сотников. — В ответ на Обращение мы решили в нынешнем завершающем году работать так, чтобы вместо плановых 600—900 плит перекрытий выпускать ежемесячно около 1500.

— В минувшем году наш коллектив, — обратилась к собравшимся пресовщица кирпичного цеха кавалер ордена «Знак Почета» Е. Д. Винокурова, — дал сверх плана 3 миллиона штук кирпича. А в этом году поработаем еще напряженнее, лишь бы досрочно выполнить задания девятой пятилетки, к чему нас призывает наша родная партия. И слово свое сдержим!

Стремлением самоотверженно трудиться в завершающем году пятилетки были проникнуты и выступления гасильщика извести А. П. Бабенышевой, формовщика В. А. Назаренко.

Участники митинга приняли обязательство план завершающего года пятилетки завершить досрочно и отправить потребителям дополнительно продукции на 22 тысячи рублей.

Д. СИНЮТИН.

Пятилетку — к 1 Мая

В минувшую субботу доярки, скотники, трактористы 4-го отделения совхоза им. Моссовета пришли на работу раньше обычного. Управляющий отделением А. А. Старшинов принес с собой свежий номер «Правды» с Обращением ЦК КПСС. Оно было тут же прочитано и обсуждено. Доярка А. Н. Комарова обратила внимание на то место, где ЦК призывает увеличить производство сельскохозяйственной продукции и предложила пятилетний план по сдаче молока государству завершить к 1 Мая. Ее поддержали другие доярки, а также бригадир А. А. Кирпичев, который сказал, что лучшим ответом на Обращение ЦК КПСС будет достижение рубежей, намеченных в обязательствах фермы на 1975 год.

Р. СТЕПНОВА.

Дорогие товарищи!

Наша социалистическая Родина вступила в новый 1975 год — завершающий год девятой пятилетки. Позади четыре года напряженной работы, творческих усилий партии и народа по осуществлению исторических решений XXIV съезда КПСС, выработанного им курса внутренней и внешней политики. У нас есть все основания сказать, что за эти годы Советский Союз значительно продвинулся вперед во всех областях общественной жизни, укрепились его международные позиции, авторитет и влияние во всем мире.

С чувством законной гордости советские люди подводят итоги своей работы и в минувшем, 1974 году. Труженики городов и сел, развернув массовое социалистическое соревнование, добились новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве.

Главный политический итог прошедшего четырехлетия состоит в том, что обеспечено динамичное развитие народного хозяйства в целом, сделан большой шаг вперед в создании материально-технической базы коммунизма.

Продолжается интенсивное наращивание экономического могущества Советского Союза. На более высокую ступень поднялась социалистическая индустрия. В строй введены сотни крупных промышленных предприятий. Дальнейшее развитие получили все отрасли промышленности, строительства, транспорта и связи. Возросла производительность труда, повысился технический уровень производства, освоены выпуск многих современных видов продукции.

В результате последовательного проведения аграрной политики партии, основы которой на современном этапе заложил мартовский (1965 г.) Пленум ЦК КПСС, сельское хозяйство уверенно превращается в высокоразвитый сектор социалистической экономики. Укрепилась материально-техническая база колхозов и совхозов, увеличилось производство продуктов земледелия и животноводства.

Советские люди реально ощущают плоды выработанной XXIV съездом КПСС социально-экономической программы. Существенно поднялся уровень народного благосостояния. Возросла заработная плата рабочих и служащих, оплата труда колхозников. Свыше 30 миллионам человек повышены пенсии, пособия и стипендии, введена выплата пособий на детей малообеспеченным семьям. В широких масштабах продолжалось жилищное строительство. С начала пятилетки 45 миллионам человек улучшены жилищные условия. Меняется облик наших городов и сел, больше становится школ, больниц, клубов, кинотеатров, предприятий торговли и бытового обслуживания. Все это убедительно свидетельствует о том, что линия партии на повышение материального и культурного уровня жизни народа воплощается в конкретные, осязаемые дела.

На должном уровне поддерживается оборонная мощь страны. Верные своему долгу наши доблестные Вооруженные Силы надежно охраняют рубежи Отчизны, созидательный труд народа, исторические завоевания социализма.

Положение в Стране Советов, подъем благосостояния советского народа находятся в разительном контрасте с положением трудящихся и с обстановкой в капиталистическом мире. У нас нет экономического кризиса, нет безработицы, инфляции. Мы уверенно смотрим в будущее.

Осуществление планов коммунистического строительства неразрывно связано с сохранением и упрочением мира. Во имя этой благородной и гуманной цели, отвечающей интересам и чаяниям всего человечества, наша партия и Советское государство неуклонно и настойчиво добиваются претворения в жизнь Программы мира, выдвинутой XXIV съездом КПСС. Делается все для того, чтобы советские люди могли жить и трудиться в мирных условиях. Совместно с братскими социалистическими странами предпринят ряд новых мер, направленных на углубление международной разрядки, расширение равноправного, взаимовыгодного сотрудничества государств с различным общественным строем, на сплочение всех прогрессивных, миролюбивых сил в борьбе против империалистической агрессии и реакции, за прочный мир и безопасность для всех народов.

Все наши успехи — это итог вдохновенного труда героического рабочего класса, славного колхозного крестьянства, народной интеллигенции, советских женщин, нашей замечательной молодежи, трудящихся всех национальностей Союза ССР. В ходе социалистического соревнования, получившего в прошлом году новый размах, родились многие ценные начинания. Расширилось движение за принятие и выполнение встречных планов.

Образцы трудовой доблести показывают ударники девятой пятилетки и передовые коллективы. Они — гордость и слава нашего народа и по праву пользуются всеобщим почетом и уважением. Партия и государство высоко ценят и поощряют их труд. Многие передовики и новаторы удостоены высоких наград Родины. Лучшим из лучших присвоено звание Героя Социалистического Труда. За долготлетнюю безупречную работу на одном предприятии и производственные достижения рабочие и колхозники награждаются орденом Трудовой Славы. Пусть пример ударников девятой пятилетки вдох-

новляет на новые трудовые подвиги миллионы советских людей!

Все наши успехи — это результат последовательного осуществления ленинской политики Коммунистической партии, организаторской и идейно-воспитательной работы партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций. В борьбе за осуществление решений XXIV съезда КПСС еще больше окрепло морально-политическое единство советского общества, упрочилась братская дружба народов СССР. Советские люди полностью одобряют и активно поддерживают внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии, многогранную и целеустремленную деятельность Центрального Комитета КПСС, его Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК товарищем Л. И. Брежневым. В единстве партии и народа — источник нашей силы, основа всех наших побед.

Дорогие товарищи!

Новый, 1975 год — это год, в котором нам предстоит завершить выполнение задач девятой пятилетки, намеченных XXIV съездом КПСС. Тем самым будет создана прочная основа для успешной работы в следующей, десятой пятилетке, для реализации долговременной социально-экономической политики партии. Советские люди сделают все, чтобы достигнуть этой цели.

1975 год — это год, когда мы будем отмечать 30-летие Победы в Великой Отечественной войне, в которой советский народ проявил массовый героизм и мужество, отстоял честь, свободу и независимость социалистической Родины, спас народы мира от угрозы фашистского порабощения. Патристический долг каждого советского человека — достойно встретить юбилей Великой Победы, ознаменовать его новыми достижениями на трудовом фронте.

Наши задачи на нынешний год определены декабрьским Пленумом Центрального Комитета КПСС и сессией Верховного Совета СССР. Выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год будет означать новый крупный шаг в дальнейшем укреплении экономического могущества страны, развитии всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры, повышении благосостояния трудящихся. Решение этих задач имеет огромное экономическое, политическое и международное значение.

Высокими темпами будет развиваться социалистическая промышленность, еще более возрастать ее масштабы. В строй действующих войдут сотни новых предприятий черной и цветной металлургии, машиностроения, химии и энергетики, по добыче угля, нефти и газа, легкой и пищевой промышленности.

Будет продолжено развитие крупных территориально-производственных комплексов, сооружение многих важных народнохозяйственных объектов, среди которых Камский автомобильный завод, Байкало-Амурская железнодорожная магистраль, Чебоксарский завод промышленных тракторов, Усть-Илимский лесопромышленный комплекс, Ленинградская и Курская атомные электростанции, Нурекская и Саяно-Шушенская ГЭС. Все это позволит полнее поставить на службу народу огромные богатства Сибири, Дальнего Востока и других районов страны.

На новый уровень поднимется сельское хозяйство. Намечается увеличить производство и заготовки зерна и других продуктов земледелия и животноводства. Предстоит многое сделать по последовательному переводу сельскохозяйственного производства на индустриальную основу, его специализации, концентрации и межхозяйственной кооперации, широкой химизации и мелiorации. Развернется работа по осуществлению комплексной программы развития сельского хозяйства нечерноземной зоны РСФСР.

Важные меры предусмотрены по дальнейшему улучшению благосостояния трудящихся. Возрастет заработная плата, выплаты и льготы из общественных фондов потребления, в больших объемах намечено продолжать жилищное строительство, а также сооружение школ, больниц и объектов коммунально-бытового назначения. Увеличится производство и продажа населению промышленных и продовольственных товаров. Партия и впредь будет делать все для того, чтобы повышать уровень жизни советских людей, улучшать условия их труда и быта.

Товарищи!

В народнохозяйственном плане на 1975 год учитываются накопленный опыт и новые проблемы, выдвинутые жизнью. Задания этого плана являются напряженными, но у нас есть все необходимое для их успешного выполнения и перевыполнения. Мы располагаем огромной экономической мощью, замечательными кадрами рабочих, колхозников и специалистов, большим научно-техническим потенциалом, богатыми природными ресурсами.

Однако нельзя закрывать глаза и на имеющиеся недостатки. Они есть и в тяжелой индустрии, и в производстве предметов народного потребления, и в строительстве, и в сельском хозяйстве. Нередко затягиваются сроки ввода и освоения производственных мощностей, отдельные предприятия не выполняют планов. Не всегда отвечают современным требованиям качество и ассортимент выпускаемой продукции.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС К ПАРТИИ, К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

Обстоятельный и самокритичный анализ как наших достижений, так и возникающих проблем является необходимой предпосылкой дальнейшего продвижения вперед. Дело за тем, чтобы повсеместно и умело использовать наши возросшие возможности, привести в действие резервы, решительно преодолевать недостатки, улучшать работу всех звеньев народного хозяйства.

Центральный Комитет КПСС призывает рабочих, колхозников, специалистов, ученых, всех советских людей широко развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плановых заданий 1975 года, за повышение эффективности производства, за успешное завершение пятилетки. Девизом соревнования было и остается: дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами! Именно это должно быть в центре внимания участников социалистического соревнования, определять содержание и ритм работы каждого трудового коллектива, всех заводов, фабрик, шахт, рудников и строек, колхозов и совхозов, предприятий транспорта и связи, сферы обслуживания, учреждений науки и культуры.

На современном этапе на первый план наряду с количественными все больше выдвигаются качественные показатели экономического роста страны. Настоятельное требование наших дней — ускорение научно-технического прогресса, внедрение его достижений, передовых методов организации труда, производства и управления, планомерное осуществление реконструкции и технического перевооружения предприятий, развитие массового движения за высокое качество продукции. Борьба за качество, за повышение эффективности должна пронизывать все стороны нашей деятельности.

Решающее значение имеет дальнейший рост производительности труда. Достаточно сказать, что повышение производительности труда только на один процент позволит увеличить выпуск промышленной продукции почти на 5 миллиардов рублей в год. В нынешнем году 86 процентов прироста промышленной продукции, основной прирост производства в сельском хозяйстве, объема работ в строительстве и на транспорте намечается получить за счет этого фактора. Заботы о росте производительности труда — дело чести каждого советского человека, каждого трудового коллектива.

Неотъемлемая черта социалистического хозяйствования — экономия и бережливость. Очень важно разумно, по-хозяйски использовать наши материальные, денежные, природные ресурсы, рабочее время каждого труженика. Этого можно добиться, если миллионы рабочих, колхозников, специалистов, все трудящиеся страны будут считать экономно сырье, электроэнергию и материалы своим кровным делом. Снижение материальных затрат на выпускаемую продукцию только на один процент ныне равнозначно дополнительно увеличению национального дохода почти на 4 миллиарда рублей. Долг каждого советского человека — настойчиво бороться против бесхозяйственности и расточительства, беречь социалистическую собственность, наше общественное богатство.

Трудом народа в нашей стране созданы огромные производственные фонды. Их рациональное использование, быстрое освоение вновь введенных мощностей, снижение простоев оборудования, хозяйское отношение к технике, к каждому станку, машине дает огромный экономический эффект. Повышение фондоотдачи в промышленности лишь на одну копейку с рубля производственных фондов приносит экономно в три миллиарда рублей.

В борьбе за успешное завершение девятой пятилетки перед трудовыми коллективами, перед каждым советским человеком стоят конкретные задачи. И очень важно, чтобы они решались своевременно, добросовестно, со знанием дела. Надо стремиться к тому, чтобы каждый трудился старательно, творчески, соблюдал трудовую, государственную дисциплину, проявлял высокую требовательность к себе и своим товарищам. Каждая бригада и цех, каждое предприятие и стройка, каждый колхоз и совхоз должны работать четко и слаженно, прилагать максимум энергии и настойчивости в выполнении и перевыполнении заданий, встречных планов, социалистических обязательств. В этом — неперемное условие успеха всей нашей работы.

Центральный Комитет КПСС обращается к рабочему классу — ведущей силе советского общества, — к вам, работники промышленности, строительства, транспорта и связи:

Активно боритесь за досрочное выполнение заданий завершающего года пятилетки по объему, номенклатуре и качеству продукции, за повышение эффективности производства; добивайтесь, чтобы продуктивно использовалось рабочее время, оборудование, эконо-

мно расходуйте электроэнергию, топливо, сырье и материалы; досрочно вводите в действие новые объекты, быстрее осваивайте производственные мощности!

Центральный Комитет КПСС обращается к колхозному крестьянству, рабочим совхозов, к вам, работники сельского хозяйства:

Увеличивайте производство и продажу государству сельскохозяйственной продукции; повышайте урожайность и валовые сборы зерновых, хлопка, сахарной свеклы, картофеля и других культур; поднимайте продуктивность животноводства, увеличивайте поголовье скота и птицы; производите больше мяса, молока, яиц и других продуктов; боритесь за качество продукции, за эффективное использование каждого гектара земли, каждого трактора и комбайна, каждой тонны минеральных удобрений!

Центральный Комитет КПСС обращается к народной интеллигенции, к вам, инженеры и техники, специалисты сельского хозяйства, деятели науки и культуры, работники просвещения и здравоохранения:

Направляйте усилия на ускорение научно-технического прогресса; крепите связь науки с производством; быстрее внедряйте в практику достижения науки, техники и передового опыта; добивайтесь дальнейшего расцвета советской культуры, народного образования и здравоохранения; своим творчеством воодушевляйте людей на новые трудовые подвиги и свершения; будьте и впредь верными помощниками партии в воспитании нового человека, нашей молодежи в духе идеалов коммунизма, советского патриотизма, пролетарского интернационализма!

Центральный Комитет КПСС обращается к вам, работники торговли, общественного питания, службы быта и коммунального хозяйства:

Развивайте и совершенствуйте сферу бытовых услуг, внедряйте прогрессивные формы и методы работы, повышайте культуру обслуживания советских людей!

Центральный Комитет КПСС обращается к вам, советские женщины:

Ваш самоотверженный труд, ваша материнская забота о семье, о детях снижали глубочайшую признательность и уважение всего общества. Новый, 1975 год отмечается на всей планете как Год женщины. Еще активнее участвуйте в общественной жизни, в созидательном труде на благо Отчизны!

Центральный Комитет КПСС обращается к вам, юноши и девушки Советской страны:

Будьте достойной сменой старших поколений, продолжателями их героических дел и традиций. Настойчиво и упорно овладевайте знаниями, ознаменуйте завершающий год пятилетки ударным трудом; вносите достойный вклад во всенародную борьбу за успешное выполнение планов Коммунистической партии!

Центральный Комитет КПСС призывает партийные, советские, хозяйственные, профсоюзные, комсомольские организации постоянно улучшать работу в массах, совершенствовать организацию социалистического соревнования, методы руководства хозяйством, повышать ответственность всех работников за порученное дело. Надо настойчиво утверждать ленинский стиль работы во всех звеньях хозяйственного и государственного аппарата, решительно выступать против ведомственности, местничества и безответственности, развивать критику и самокритику, смело вскрывать недостатки, устранять все, что мешает успешной работе.

Долг коммунистов и комсомольцев — идти во главе соревнования, быть его вдохновляющей и организующей силой, показывать пример высокой сознательности и творческой активности в производственной и общественной жизни. Они призваны и впредь активно выполнять роль авангарда трудовых коллективов в борьбе за достойное завершение девятой пятилетки.

Товарищи! Год от года наша Родина становится богаче и сильнее, улучшается жизнь народа. С глубокой верой в будущее, в правоту исторического дела, завещанного нам великим Лениным, мы идем вперед к намеченной цели — коммунизму.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность в том, что наша партия, весь советский народ и в завершающем году пятилетки будут работать с неиссякаемой творческой энергией, проявят высокую организованность и добьются новых замечательных побед на всех направлениях коммунистического строительства.

Выше знамя всенародного социалистического соревнования за успешное завершение пятилетки, за выполнение величественных задач, поставленных XXIV съездом КПСС!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.

НАШ ОТВЕТ

Глубоко взволновало меня и всех членов моей бригады Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Дать больше продукции, высокого качества и с меньшими затратами, поднять эффективность производства — это стало нашим девизом.

В минувшую пятницу в нашем совхозе «Белая Дача» прошел день ударной работы. В этот день мы посадили огуречной рассады на 7 тыс. квадратных метрах. Такого в бригаде еще не было!

После 20 января высадим рассаду еще в 17 теплицах.

С каждого квадратного метра бригада обязалась вырастить по 48 килограммов всех овощей, в том числе по 28 килограммов огурцов. Таков наш ответ на Обращение Центрального Комитета родной партии.

Т. АБОРОНОВА,
бригадир совхоза
«Белая Дача».

ВКЛАД ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

В день опубликования Обращения Центрального Комитета КПСС на фабрике имени Октябрьской революции состоялся митинг.

Слово предоставляется ткачихе Т. И. Сидоровой.

— Мы постараемся сделать все возможное, чтобы повысить свои показатели, выпустить тканей больше и лучшего качества, к чему и призывает нас Центральный Комитет партии, — сказала она. — Ткачи нашей бригады стали на ударную вахту в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Прядильщица В. П. Козырева, выполнившая в декабре 1974 года личное задание пятилетки, обратилась к прядильщицам с призывом расширить зону обслуживания машин. Сама она в минувшем году взяла на обслуживание девять створок машин вместо 7 по норме. Обязалась работать на высоком уплотнении и в текущем году.

Помощник мастера В. П. Гусев заверил, что коллектив руководимой им бригады больше внимания будет уделять качеству тканей. Мастер прядильного производства М. И. Никитина сообщила, что их смена приняла обязательство увеличить ныне выпуск продукции по отношению к 1974 году на два с половиной процента.

Текстильщики фабрики имени Октябрьской революции приняли на митинге обязательство выработать в 1975 году сверх плана 170 тысяч метров суровых тканей.

Б. ПЕТРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 января в 10 час. в помещении Дома культуры совхоза «Белая Дача» состоится 1-я Люберецкая городская межсоюзная конференция профсоюзов.

Регистрация делегатов с 9 час. в фойе Дома культуры.

Оргкомитет по подготовке конференции.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

7 января 1975 г.

2 стр.

№ 4 (11010)

ПЛАМЕННЫЕ слова Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу находят горячий отклик у работников завода «Монтажавтоматика». Они готовы повысить трудовой вклад в фонд пятилетки.

Электромонтажник Николай Петрович Кузнецов, запечатленный на этом снимке, за три с половиной года выполнил пятилетнее задание. Монтаж изделий он производит доброкачественно.

— Партия призывает нас проявить больше старания, дисциплинированности, — говорит Николай Петрович. — И мы, рабочие, стараемся относиться к делу еще более творчески. Будем дорожить каждой минутой, чтобы успешно завершить величественную программу пятилетки.

Фото Г. Скороходова.



СОВХОЗ ПОМОГАЕТ ЗАВОДУ

Работники завода им. Ухтомского понимают, что дальнейший подъем сельского хозяйства является всенародным делом, а поэтому считают своим долгом не только увеличивать выпуск и улучшать качество машин для заготовки кормов, но и оказывать практическую помощь труженикам села. В горячее время сельскохозяйственных работ, несмотря на свою напряженную производственную программу, коллективы цехов и отделов выделяли людей для проведения ухода за посевами и уборки урожая.

Но, как говорится, долг платежом красен. Когда работники совхоза им. Моссовета вывели последние тонны продукции с полей, у них наступила некоторая передышка. Конечно, не все в хозяйстве сидят, сложа руки — идет ремонт тракторов, сельхозмашин, готовятся теплицы к посадке

огурцов. Но часть рабочей силы высвободилась, и она направлена на помощь работникам промышленности, которые борются за успешное выполнение плана и социалистических обязательств на девятую пятилетку.

Большая группа работников второго отделения совхоза выезжает на завод, помогая сельхозмашинам возводить детский комбинат, магазин и новый жилой дом на Коммунистической улице в Люберцах.

Мы связались с мастером СМУ завода Геннадием Владимировичем Захарчуком.

— Замечательных помощников дает нам совхоз, — сказал он. — В бригаде моссоветовцев 22 девушки и один парень. На строительстве детского комбината они выполняют обязанности помощников каменщиков, на новом доме помогают штукатурам, в новом

магазине ведут уборку, готовят его к сдаче. И все работают старательно, с полным напряжением сил, выполняя и перевыполняя дневные нормы строителей. Спасибо совхозу за помощь!

К слову сказать, летом, когда сельхозмашины приезжали на помощь овощеводам, им, увы, не удавалось выполнять нормы выработки, утвержденные для сельских тружеников.

Небольшая группа работников совхоза трудится на Косиновской трикотажной фабрике. И о них поступают только хорошие отзывы.

Так, помогая друг другу выполнять задачи, поставленные XXIV съездом КПСС, рабочие социалистической промышленности и труженики села крепят союз серпа и молота — основу нерушимого единства Советского государства.

Ф. ФЕДОРОВ.



Подготовка к совместному советско-американскому космическому полету «Союз» — «Аполлон», который состоится в июле 1975 года.

НА СНИМКЕ: Ванс Д. Бранд и Алексей Леонов в центре пилотируемых космических полетов в Хьюстоне.

Фотохроника ТАСС.

В КАЖДОМ ПИСЬМЕ — ВОПРОС

ОБЗОР ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ С КОММЕНТАРИЯМИ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИСПОЛКОМА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА Г. Е. ЯРОЩУКА.

За последнее время редакция получила большое число писем, посвященных благоустройству, внешнему виду нашего города и населенных пунктов района. Не потому, что они стали непригляднее, а потому, что люберецчанам хочется, чтобы наш район быстрее становился образцовым коммунистическим.

Читатели сетуют, что некоторые дороги разбиты, кюветы замусорены. Неоправданно много еще старых сараев, пристроек, гаражей. Мало заботятся о своем престиже дворники домоуправлений. И гонит ветер по дворам и переулкам пакеты от молока, пожелтевшие клочки газет...

Учитывая пожелания читателей, редакция газеты «Люберецкая правда» обратилась к заместителю председателя исполкома Люберецкого горсовета Г. Е. Ярощуку с просьбой прокомментировать некоторые письма и ответить на вопросы.

Прежде всего мы попросили объяснить тяжелое положение с водой, сложившееся в районе Высшей школы.

«Дорогая редакция, в наших домах по ул. Строителей плохо с горячей водой. В будние дни еще терпимо, а в пятницу и выходные совсем худо: ни постирать, ни вымыться, — пишет от имени многих С. В. Шленн. Аналогичное письмо от жителей другого дома этой же улицы: плохо не только с горячей, но и холодной водой; ее приходится носить из соседних домов. Такие же сообщения получены и от жителей других улиц микрорайона Высшей школы.

— Геннадий Евдокимович, чем вызван этот тревожный сигнал? Может, служба водоснабжения оказалась не на высоте?

— Действительно, Люберецкое производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства (начальник И. И. Воробьев) в последнее время ослабило работу. В результате на первой насосной станции вышла из строя два из

трех действующих насосов. Станция периодически останавливалась на подкачку. Сейчас насосы отремонтированы. Начальнику управления И. И. Воробьеву указано на несвоевременное принятие мер.

— Геннадий Евдокимович, в нашей почте много писем от жителей улицы Космонавтов. Тов. Коровочкин, Васильев, Хрипин и другие обеспокоены крайне плохим состоянием тротуаров и дорожного покрытия. Когда же здесь начнется ремонт?

— Жалобы на плохое состояние улицы Космонавтов обоснованны. Ремонт этой улицы исполком горсовета включал в план минувшего года, но коллектив дорожно-эксплуатационного управления не справился с этой задачей и будет ее решать в 1975 году. Начальнику управления Ф. А. Кушнареву указано на недопустимость подобного в будущем.

— А как обстоят дела с благоустройством других улиц?

— В течение последнего месяца в районе построено и отремонтировано дорог общей площадью 24 тыс. кв. метров, проложено и отремонтировано тротуаров 1,5 тыс. кв. метров, вновь установлено свыше ста уличных фонарей. На все это израсходовано более 300 тыс. рублей. Отремонтированы дороги на улицах Ленина, Юбилейная, приводится в порядок улица Кирова (работы будут закончены в 1975 году), строится новое дорожное покрытие на улице Мира.

«Почему некоторые из наших улиц такие грязные? Среди них даже центральные. Думается, что застрельщиком в наведении чистоты и порядка должна быть молодежь. Ведь это ей жить и работать здесь десятки лет», — высказывает свое мнение читатель Н. Зимин и добавляет, что много претензий можно предъявить к работникам служб по благоустройству, домоуправлений.

— Что вы думаете по этому поводу?

— Благоустройство города и района требует больших денеж-

ных затрат, привлечения солидной рабочей силы, механизмов. Поэтому к работе по благоустройству исполком горсовета все активнее привлекает коллективы предприятий, учреждений и хозяйств, расположенных на территории района. Не все еще участвуют в этом одинаково добросовестно. Поэтому исполком горсовета на будущее наметил заслушать руководителей некоторых предприятий о мерах по благоустройству на закрепленной территории.

Правильно замечают читатели, что домоуправления и дворники еще недостаточно заботятся о чистоте в жилых массивах, а управление коммунального хозяйства слабо контролирует их работу. Недостаточен контроль и со стороны работников милиции. И за это исполком впредь будет спрашивать строже.

Что же касается участия в благоустройстве самих люберецчан, то хочется, чтобы оно стало массовым. Думаю, что это дело чести населения всех возрастов.

В заключение отвечу на вопрос о перспективах развития 115-го квартала, который интересует многих.

Будет ли здесь своя автоматическая телефонная станция? Да. АТС будет строиться на долевых началах, средства для этого уже собираются с предприятий. Строительство предполагается начать в 1976 году.

Уже в начале нынешнего года в 115-м квартале войдут в эксплуатацию промтоварный магазин на 25 рабочих мест и продовольственный на 20. В 1976 году планируется построить новую школу и платную стоянку для автомобилей. Намечено строительство детского комбината.

В первые годы новой пятилетки здесь предстоит построить четыре 12—14-этажных спаренных дома-башни. В нижних этажах разместятся сберкасса, аптека, почта и другие службы быта.

Комментарии записала Р. ФАТЮЩЕНКО.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„ПОЧЕМУ ЛИБЕРАЛЬНИЧАЮТ С ПЬЯНИЦАМИ?“

Так называлась статья, опубликованная в «Люберецкой правде» 19 декабря. В ней шла речь о том, что на Люберецком авторемонтном заводе ослаблена борьба за трудовую дисциплину.

На днях получен ответ секретаря партбюро завода Е. Я. Шведова. Он пишет, что статья обсуждалась на заседании партбюро, критика признана правильной. Принято решение, направлен-

ное на усиление воспитательной работы в коллективе. Предъявлены повышенные требования к руководителям завкома профсоюза, товарищеского суда, общественного отдела кадров, а также ко всем членам заводской комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом по выполнению Указа Верховного Совета РСФСР «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма».

ПОРТУГАЛИЯ: ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ СВОБОДЫ

В жизни народов бывают переломные периоды, когда недели и месяцы по своему историческому значению равны годам. Именно таким периодом для португальского народа были восемь месяцев, прошедших после антифашистского переворота 25 апреля 1974 года.

Это было поистине эпохальное событие, положившее конец полувековому господству фашизма и открывшее путь к демократизации страны, к коренному повороту в ее жизни. Переворот 25 апреля был подготовлен глубоким кризисом режима Казтану, который поставил Португалию на грань катастрофы. Непосильная для нее 13-летняя колониальная война, поглощавшая почти половину ее бюджета, совершенно истощила материальные и людские ресурсы небольшой страны. Жизненный уровень португальцев был самым низким в Европе (вдвое ниже, чем даже в соседней Испании). Третья часть населения не умеет ни читать, ни писать. Если к тому же учесть свирепствовавшую в стране безработицу, малоземелье крестьян, полицейские репрессии и отсутствие элементарных свобод, то нетрудно понять, почему фашистский режим вызвал всенародную ненависть.

И хотя переворот 25 апреля был совершен молодыми офицерами из «Движения вооруженных сил», он был невозможен, как подчеркнул генеральный секретарь Португальской коммунистической партии Алваро Куньял, без массового народного движения.

Лишившись власти, португальская реакция не примирилась с поражением. Она попыталась в конце сентября совершить контрпереворот. С этой целью в столице были созданы подпольные склады с оружием и боеприпасами, которые должны были быть пущены в ход во время намечавшейся в Лиссабоне демонстрации так называемого «молчаливого большинства». Однако народ сорвал коварный замысел реакционеров. По призыву левых партий тысячи людей в ночь с 27 на 28 сентября возвели заграждения на подступах к столице. Они проверяли направлявшиеся туда автомашины, конфискуя оружие у участников предстоявшей «демонстрации», а на следующий день в Лиссабоне у заговорщиков были изъяты сотни минометов, пулеметов, автоматов, пистолетов и гранат.

Потерпев неудачу в лобовой атаке, реакция решила пустить в ход оружие экономического саботажа, используя те ключевые позиции, которые монополисты и помещики до сих пор занимают в области экономики. Банки сокращают кредиты и переводят часть капиталов за границу. Капиталисты свертывают производство, закрывают предприятия и увольняют

рабочих. Помещики уничтожают урожай сельскохозяйственных культур.

Однако временное коалиционное правительство Португалии, в состав которого входят представители «Движения вооруженных сил», коммунистической, социалистической и народно-демократической партий, принимает энергичные меры против саботажников. Оно ставит под свой контроль их предприятия и пресекает те действия, которые наносят ущерб интересам государства. Первоочередная задача правительства — вывести экономику из бедственного положения, доставшегося стране от фашистского режима, повысить жизненный уровень масс. Кое-что уже сделано: впервые в истории Португалии установлен минимальный уровень зарплат, повышены пенсии, пособия многодетным и т. д.

Но еще больше предстоит сделать. Как подчеркивают коммунисты, для того, чтобы выкорчевать корни реакции и осуществить подлинную демократизацию страны, необходимо провести глубокие демократические преобразо-

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

вания и прежде всего аграрную реформу. Крестьянство буквально задыхается от безземелья, в то время как 1,5 млн. гектаров пригодных для сельского хозяйства земель, принадлежащих лати-фундистам, не используются. В деревне все громче раздается требование по передаче земли в руки тех, кто ее обрабатывает.

Перед демократическими силами страны стоят и другие важные задачи: Это, во-первых, довести до конца чистку государственного аппарата и армии от сторонников свергнутого фашистского режима, во-вторых, завершить процесс деколонизации, то есть предоставления независимости бывшим африканским колониям Португалии.

Весной будущего года в самой Португалии состоятся выборы в Учредительное собрание, которое выработает новую конституцию страны и определит на ближайшие годы направление ее развития.

Сложный путь предстоит пройти Португалии — тяжелое наследие оставил ей полувековой фашистский режим. Залогом успешного продвижения ее по этому пути является единство демократических и народных сил.

В. СЕРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 января 1975 г. № 4 (11010) 3 стр.

ВЕЧЕР ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

Во Дворце культуры энергетиков состоялся вечер трудовой славы, на котором были подведены итоги работы коллектива ТЭЦ-22 за 1974 год.

С одной стороны сцены — победители соревнования, с другой — артисты Мосэстрады, они пришли приветствовать передовиков. Заместитель председателя завкома Л. П. Голубев зачитал приветственные телефонограммы от горкома партии, обкома профсоюза работников электростанций и электротехнической промышленности.

Первое место в соревновании заняли коллективы топливно-транспортного цеха, смены № 3, производственно-технического отдела, детского сада № 35. Второе место завоевали цех топливной автоматики и измерений и ремонтно-строительный цех.

В торжественной обстановке победителям вручаются переходящие Красные знамена, цветы. Их приветствует диктор Всесоюзного радио, народный артист РСФСР Юрий Левитан.

Знака «Ударник 9-й пятилетки» удостоиваются И. Ф. Ажаев, И. М. Баранов, А. Ф. Викулин, Т. Н. Давыдкин, Д. И. Карпунин и другие товарищи. Им посвящает свое выступление заслуженный артист Литовской ССР А. Югов.

Группа работников ТЭЦ-22 награждена дипломами «Лучший по профессии». Среди них В. Г. Мазекин, Г. М. Красов, И. Ф. Артаев, А. А. Афонский, Ю. М. Петрушенко и другие.

Свидетельства о присвоении звания «Лучший мастер», «Лучший инженер» и «Лучший начальник смены» вручаются М. М. Барановскому, Н. И. Воронцову, Г. Л. Московкину, В. И. Васину, В. Е. Шахову.

Песни для этих товарищей исполнила певица Нина Пантелеева, свои выступления посвятили им и другие артисты эстрады.

На вечере показал свое искусство вокально-инструментальный ансамбль калужской эстрады «Беспокойные сердца».

П. ОСИПОВ.

ДЛЯ НОВОГО ПРОДОВОЛЬСТВЕННОГО МАГАЗИНА

[Люберцы, ул. Южная, 10] СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер, кассир-контролеры, продавцы, ученики, уборщицы, рабочие.

Приглашаем пенсионеров, домашних хозяек, а также молодежь, желающую овладеть торговой профессией.

Обращаться: Люберцы, ул. Волковская, 63, 2-й этаж, отдел кадров. РАЙПИЩЕТОРГ.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

ПРИНИМАЕТ заказы от предприятий, организаций, учреждений района на обслуживание массовиками вечеров и утренников.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, дирекция.

2-2

ПОДМОСКОВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО ИЗЫСКАНИЯМ И ИССЛЕДОВАНИЯМ В/О «СОЮЗВОДПРОЕКТ»

с 1 октября с. г. находится по адресу: гор. Ивантеевка, ул. Голмачева, д. 27, корпус 3 «б» (ранее находился в пос. Кожухово).

2-2

ТРАВМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ПУНКТ переехал по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 116 (бывшая Люберская поликлиника). Пункт работает круглосуточно. АДМИНИСТРАЦИЯ ЦРБ.



Более 80 стран покупают продукцию Ленинградского оптико-механического объединения имени В. И. Ленина. Марка ЛОМО на фотоаппаратах, кинопроекторах и кинокамерах, телескопах и микроскопах, спектральных приборах, новейшей электронно-оптической аппаратуре — гарантия высокого качества, надежности, долговечности.

ЛОМО — это предприятие высокой культуры производства. Коренная реконструкция производства на основе его концентрации и специализации, внедрение автоматики позволили увеличить объем производства при том же числе работающих более чем втрое, более чем в два раза сократить сроки работок и внедрения новой техники.

В первом полугодии 1975 года по производительности труда объединение выйдет на уровень, намеченный на конец пятилетки.



НА СНИМКЕ (слева): диспетчерские пульта управления производствами фирмы.

НА СНИМКЕ (справа): новый малоформатный фотоаппарат с автоматической установкой экспозиционных параметров «ЛОМО-130А». Он является результатом дальнейшего развития камер семейства «Сокол» и не уступает лучшим зарубежным образцам этого класса.

Фото М. Блохина. (Фотохроника ТАСС).

МЫСЛИ ВСЛУХ

Дети не глупее нас с вами. Просто они меньше знают. Это не афоризм. Это истина.

Дети пока мало знают. А потому они задают вопросы. Сотни, тысячи вопросов, обращенных ко всем. В первую очередь, конечно, к папе с мамой, потом к другим людям: воспитателям детского сада, учителям, соседям... Словом, всем знакомым взрослым.

Растет маленький человек, взрослеют и его вопросы. На смену: «Почему у кошки четыре ноги? Отчего дует ветер? Кто придумал снег?» приходят новые толпы бесчисленных «почему», «отчего», «зачем»... Его уже волнуют вопросы о добре и зле, о честности, совести, чести... Вопросы глубокие и, если хотите, философские.

И порой мы, взрослые, непосредственно окружающие подрастающего человека, оказываемся уже не на высоте положения. Иногда по недостатку знаний (эта беда еще поправима с помощью энциклопедии и толкового словаря), иногда, к сожалению, по недостатку человечности. Тут уж все словари бессильны.

Что может ответить отец на вопрос дочери, почему он пьет и дебоширит?.. Что может ответить мать на вопрос сына, отчего она так любезна с женой папиного начальника, хотя она и очень невзлюбленного мнения о ее особе?..

С. ЗИГУНЕНКО.

И тогда повзрослевшие сын или дочь берутся за перо. Те же вопросы задаются уже чужим людям. Тем, кто, по их мнению, может и должен ответить на них.

Кому же пишут ребята? В основном, людям известным: космонавтам, ученым, летчикам-испытателям, писателям...

Честно говоря, я завидую этим людям. Той самой белой завистью, о которой поется в песнях. Потому что человек, завоевавший уважение детей, вдвойне достоин уважения взрослых.

Один из таких людей — Анатолий Маркович Маркуша, автор тридцати с лишним детских книжек. Счет писем, получаемых им, давно уже идет на тысячи. Среди них есть послания самые разные: веселые, лиричные, иронические, злые... Написанные грамотно и не очень. Роднит их всех одно: твердая убежденность, что писатель может ответить на все вопросы. Если захочет...

Писатель хочет. Очень хочет. Свидетельством тому его слова: «Пренебречь письмом — значит, пренебречь человеком». Свидетельством тому и его новая книжка. Книжка писем-ответов на ребячьи вопросы. Книжка писем-раздумий... Она называется «Слово ветру!».

С. ЗИГУНЕНКО.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 7 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
9.20 Новости.
9.30 «Приключения с продолжением».
10.00 Премьера телефильма. «Отцы — мамы».
11.20 «Клуб кинопутешествий».
14.35 Программа передач.
14.40 Программа документальных фильмов.
15.30 ЦТ. Концерт.
16.05 «Изобретатель».
16.35 ЦТ. «Творчество юных».
17.05 «Очерки истории нашей Родины».
17.35 ЦТ. Премьера телефильма. «Волшебник изумрудного города». 6-я серия — «Тайна колдуньи Гингема».
18.00 Новости.
18.15 ЦТ. «В каждом рисунке — солнце».
18.30 «Человек и закон».
19.00 Концерт.
19.45 «Трибуна писателя».
20.00 ЦТ. Премьера телефильма. «Пучини». 2-я серия.
21.00 «Время».
21.30 ЦТ. Премьера телефильма. «Слово Андроникова».
22.35 Концерт.
23.10 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 ЦТ. Для детей. «Приходи сказка!».
19.00 «Москва».
19.30 «Огни цирка».
20.00 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Почта программы «Эذорне».
21.00 Концерт.
21.30 «Поезд идет на Восток». Фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.05 ЦТ. Программа научно-популярных фильмов.
19.45 Фестиваль искусств «Русская зима». Концерт.
21.30 ЦТ. О. Калинин — «Музыкальный ребенок». Телеспектакль.

СРЕДА, 8 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
9.20 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.30 «Как рисуют сказку».
10.15 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. «Рассказы о Кешке и его друзьях». 1-я серия.
11.25 «Сегодня только вальс». Концерт.
14.30 Программа передач.
14.35 Премьера телефильма. «Село на Сибирском тракте».
14.50 «Борис Горбатов».
15.35 ЦТ. К 70-летию первой русской революции. Художественный фильм «Пролог».
17.10 «Наука сегодня».
17.40 ЦТ. Премьера телевизионного многосерийного мультфильма. «Волшебник изумрудного города». 7-я серия — «Корабль старого моряка».
18.00 Новости.
18.15 «Веселые нотки».
18.30 Фильмы, удостоенные премии на XVII Лейпцигском международном кинофестивале документальных и короткометражных фильмов. Телефильм. «Камарадас — товарищи!».
19.45 Премьера телефильма. «Пучини». 3-я серия.
21.00 «Время».
21.30 ЦТ. Чемпионат СССР по фигурному катанию. Парное катание. Короткая программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Для детей. «Музыка — малышам».
18.25 Программа передач.
19.00 «Москва».
19.30 Кубок европейских чемпионов по хоккею с мячом. СКА (Свердловск) — «ВАСГУС» (г. Кели, Финляндия). 2-й тайм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Подмосковье». Телеобзор.
21.00 «Мамин шкода».
21.45 ЦТ. «Парни нашей улицы». Телефильм.
23.05 Московские новости. Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.05 ЦТ. М. Дьярфаш — «Прощись и пой». Фильм-спектакль.
20.40 «Литературные беседы».
21.30 ЦТ. «Вам наши песни и танцы». Концерт.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «ОЦЕОЛА» — 10 ч.; «НОВЫЕ ЦЕНТУРИОНЫ» — 12, 14, 19.40; «ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ» — 16, 18, 21.20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: сборник мультфильмов «ПОДВОДНЫЕ ДРУЗЬЯ» — 9.30, 11.15; «ЗОЛОТО МАКЕННЫ» — 13, 18, 20.40; «АПАЧИ» — 16 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА» — 15 ч.; «ЕСЕНИЯ» — 18, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КОМУ ОН НУЖЕН, ЭТОТ ВАСЬКА?» — 11 ч.; «НИ ПУХА, НИ ПЕРА» — 13, 15, 17, 19, 21 ч.

МЕЖРАЙОННЫЙ ФОТОХУДОЖЕСТВЕННЫЙ КОМБИНАТ № 2

управления бытового обслуживания населения Мособлсполкома ПРОИЗВОДИТ НАБОР учеников в филиал учебного комбината в г. Люберцы для обучения специальности фотографа [работа в стационарных фотографиях и на выездах].

Срок обучения 12 месяцев. По окончании учебы предоставляется работа в одном из населенных пунктов в районе места жительства. Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 172, тел. 373-19-55.

3-3

ДЗЕРЖИНСКОМУ КОМБИНАТУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: бетонщики, арматурщики, электросварщики.

Комбинат гарантирует предоставление жилищной площади в поселке по ул. Лермонтова. На комбинате имеются столовая, детский комбинат, пионерлагерь.

Обращаться: пос. Дзержинского, комбинат. Проезд автобусом № 21 до поселка ТЭЦ-22. Тел. 373-15-07, доб. 6-27.

(Д).

Партийная организация при домоуправлении № 3 Люберецкого горжилуправления с прискорбием извещает о кончине члена КПСС с 1921 года

ИОНОВА

Алексея Ивановича

и выражает глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.



наш адрес и ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

П-16819

Объем 1 п. л.

Тир. 20,300

Зак. 40